

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

ANTON 安東

安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：3337)

公 告

二零一四年第三季度運營情況及 二零一四年第四季度展望

安東油田服務集團(「本公司」)，連同其附屬公司，合稱「本集團」)董事會(「董事會」)欣然公告二零一四年六月三十日至九月三十日之三個月(「本季度」)的運營情況及在手訂單。

二零一四年第三季度運營概述

本季度，國內市場仍然處在調整階段，形勢比較嚴峻。在塔里木盆地，本集團鑽井液及完井液產品線工作量穩定增長。在鄂爾多斯盆地，本集團在年初中標的兩個鑽井總包項目開始動遷進入施工，同時獲得本年度穩定的壓裂總包項目工作量並開始持續施工，並拓展了該地區新客戶。在四川盆地，本集團在嚴峻形勢下，油田環保技術服務產品線進入新的頁岩氣市場開展油基泥漿回收項目。在國內其它市場，本集團在華北進入新市場並實現產值；在華東再次中標一個非國有油公司客戶的鑽井一體化總包項目，標誌本集團以鑽機為龍頭的一體化項目管理模式獲得客戶認可，通過鑽機拉動本集團輕資產產品線發展，形成協同效應，對本集團在中國三大盆地外的其他市場非國有油公司客戶的業務起到積極的推動作用。

海外，本集團鑽機服務在伊拉克南部項目中標兩台鑽機的服務，標誌鑽機服務獲得國際認可並開始進入到國際地區，其成功運行將使本集團鑽機業務出現較好的盈利能力，並幫助其它在海外的業務帶來更好的發展機會。此外，本集團採油運行管理服務產品線在伊拉克新增一個中央處理設施(CPF)項目，標誌著本集團採油服務開始規模化發展。

二零一四年第三季度作業情況

本季度，本集團整體運行平穩，其中油田環保技術、井下作業化學材料等輕資產產品線運行加快，設備服務相關的產品線如鑽機服務及壓裂泵送服務均平穩運行。

此外，於十月，本集團位於湖北的頁岩氣井和位於蘇北盆地的緻密油井兩項油藏產量管理服務項目相繼完鑽，並進入後續施工。由於井下地質情況複雜，上述兩個項目此前施工均有延後，目前作業正常進行，初步結果較為樂觀。

二零一四年第三季度訂單情況

本集團於本季度的新增訂單約624.1百萬元人民幣，其中，國內新增訂單約272.6百萬元人民幣，海外新增訂單約351.5百萬元人民幣。在主要的新增訂單中，本集團的鑽井液及完井液技術服務在塔里木盆地獲得年度合同。在鄂爾多斯盆地，本集團開拓了新客戶的壓裂總包項目。在國內其它市場，本集團再次中標了一家非國有油公司客戶的鑽井工程總包項目。在伊拉克市場，本集團中標兩部鑽機工作量，標誌著本集團鑽機服務得到客戶認可，正式進入海外市場。

此外，本集團採油生產作業服務產品線於十月在西北新市場中標項目，價值逾110百萬元人民幣，本集團中標部分所需的預計合共16台修井設備將由客戶提供，並由本集團提供團隊進行管理。該模式開闢了國有油公司與民營油服的全新合作模式，將幫助本集團抓住國內市場開放的良好機會，帶動本集團其他產品線逐漸進入該市

場，在市場復蘇時搶佔先機。在鄂爾多斯盆地，本集團增產作業技術與連續油管服務產品線於十月中標水平井裸眼分段壓裂、連續油管帶底封分段壓裂和連續油管穿電纜橋塞射孔合共三個項目，總價值約32百萬元人民幣，預計將於今年內開始作業。

本集團截止二零一四年九月三十日，在手訂單約2,155.5百萬元人民幣，其中，國內在手訂單約1,175.0百萬元人民幣，海外在手訂單約980.5百萬元人民幣。

備註：

- 為了更適當地反映本集團的業務發展模式，本集團自二零一四年第一季度起不再以井次的披露方式提供季度運營數據，改為以披露每季度的新增訂單以及在每季度末的在手訂單為替代的季度運營數據披露方式。
- 在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。新增訂單是在本季度內新增加的在手訂單。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

二零一四年第三季度服務能力建設進展

本季度，在常規設備配套方面，截止本公告日，壓裂泵送方面，本集團於今年第一季度購置的25,000水馬力壓裂泵送服務能力於八月份已經全部到位展開作業，本集團目前具備合共102,000水馬力壓裂泵送服務能力，基本達到建設目標。油田環保技術服務方面，本集團油新增一台油基泥漿處理設備，並在四川盆地開拓了新的頁岩氣市場，已經開始作業。連續油管方面，本集團新到位一台連續油管設備，並於中國西北市場順利開展作業。

人力資源方面，本集團今年招聘的逾1,000名應屆畢業生已經全部到崗，並全面投入各作業現場參加現場培訓。同時，面向二零一五年應屆畢業生的招聘工作已經啟動，預計將在明年引進逾200名優秀應屆畢業生。

二零一四年第四季度運營展望

展望二零一四年第四季度，本集團預計，國內市場仍將受到油公司經營方式轉型和市場調整的影響，市場環境比較嚴峻；儘管如此，本集團預計，由於油公司需要達到全年產量目標及行業正常季節性因素影響，作業情況將進入全年高峰期。海外，伊拉克市場各項目進展順利，面臨進一步的發展機會，同時將推動美洲市場規模化發展。本集團管理團隊加大「深入一線」力度，推動本集團年底衝刺完成全年目標，並為二零一五年工作打下良好基礎。

第四季度，在本集團應收賬款管理小組的努力下，以及行業年底集中結算的正常規律，本集團預計應收賬款周轉天數較之上半年將有較大好轉。

第四季度，在服務能力建設方面，本集團預計將新增四套含油鑽屑處理設備以支持油田環保技術服務產品線建設。

2014年，國內市場處於調整期，市場形勢依然嚴峻，競爭激烈降價壓力增大。為適應市場調整，本集團加大了業務調整力度，新業務建設的投入增加。本集團財務費用亦有明顯增加。本集團預計全年之收入較2013年同期不能實現明顯增長，本集團權益持有人應佔利潤較2013年同期將有大幅下降。

免責聲明

- 上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑒於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公佈的季度運營數據僅作為階段性資料供參考。

- 上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等資料。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命
安東油田服務集團
主席
羅林

香港，二零一四年十月二十七日

於本公佈日期，本公司的執行董事為羅林先生、吳迪先生及劉恩龍先生；非執行董事為Jean Francois POUPEAU先生；而獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及王明才先生。